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R{LR4 T SHATTUCK  FFL 138-9962
€651 CAST.E DR F.R... LIFE |
BERKITG‘L’& » iIJCH L8010
] "f‘ﬂ‘ CCDE 315 PHOIE 626 9752
OHIO GUN 1SSOC LIFE, MICH AUN LSSCC LIFE

ALL PISTCL ART QUARAITEED TO FE AS DESCRIEED

. FISTCL T A4S DESCH IV THIS LIS®
:rg?a:%? CTERFULLY AID PROMPTLY REFUMED IF SHIFPED mcxm?o
IE amh hIg D.YS AFTER RECEIVED IT. ALL ITELS PRICED /% FOS
e YOU KAVE + FFL MUYBER PLEASE /DD $3.00 FOR EiCH "EAPOY OF
LAPGERITELS 7C B KAILED SUCH AS DRUMS CR HOLSTERS. ITEMS OVER $200,00
TLL GO /IR EXPRESS FRT COLLECT. I MUST HAVE COPY OF DEALERS FFL SZFORE

—

SEIPFING, VO FFL HCLDERS SEE LAST PAGE. ALL ITGHMS NOT ACCEPTABLE

[ ¢ _ ' ; " ITGMS FOT ACCEPTABLE MUST BE RETURMED
gﬁngﬁggé g@m&:n THE NE' LAWS AND THE LAWS OF YOUR STATE. I WILL HOLD WEAPONS FOR 5 DAYS
oo g MIi.x.s LISTS $.50 EACH.,OR SUSSCRIPTION RATES $1.30 POR % YEAR REGULAR, $1.75

TIST 143

“ DUE TO THE DEATH OF MY BELOVED FATHER..THIS LISTING HAS BEEN DEIAYED....
ITEN  STOCK THE FOLLOWING WEAPONS WERE OWIED BY MR TOM GILEERT, HOLLYWOCD CALIF. THESE WERE

1732

114

119

116 -

2887

THE CREAM OF THE CORP. THESE WERE LISTED ON A LIST OF WEAPONS VALUED AT $125,000,
THERE WERE ALSO ANOTHER BUNCH NOT LISTED. MR GILBERTS PRIVATE CCLLECTION.

LUGER, 4", 9nm, 367, MAUSER. THE ULTRA RARE PERSIAN. Page 269 Kenyon. ONE OF L
Imown. ( I own Two ). This is Considered the RAREST of ALL LUGERS except the

06 Russian, Mint 1900 Bulgarian. This is the Persian Made by Mauser from ORIG
Parts. Persian Crest on the Chamcer, Farsi Writing on the Toggle, Receiver, Safety
area, All Numbers in Farsi. This the Most Exciting Luger I have had to sell

BAR NONE. Condition;. EXC ORIG FINISH, to near MINT, MINT Grips, Strawed Parts,

all Matched indudirg the HAg.on.--.--t-o-o-o-.--u'n-on.on-uooo.---o-o--c-$2.6oocoo

LUGER, Omm, U4V, #8175i, DiM., THE ULTRA RARE VENEZULIAN LUGER, South American
contract. ONLY a Few Known. Large Star on the Chamber, Dwm Toggle. Less then
20 Known in the States..,MINT Bore, Matched Serials, VG Finish. Another b

ldVl.nCe co]lection Luger..--o-....o--..-nco-.-..c----.----.-.--...--...$500¢00

LUGER, mm, 4", #462, SIMSON..ULTRA RARE S CODE SIMSON ¢1933). Fewer the 40
known and recorded. The Last Simson to be made. Limited contract. Elank Chamber,
Blank Toggle except for S. MINI BCRE and grips and straw, Mag Matching. MINTY

mG Finishl GROSSI‘Y Uh‘DER PR-IC@ G'.'.".Il.ll..I..........'.....O....'sb?sow

LUGER, MAUSER, 4", Omm, #3226v. The VERY RARE DUTCH MAUSER BANNER, dated 1940,

The GRAND TOTAL MADE of all the Bammers' (1936-1940) was 700. Chamber Marked 1940,
Large Mauser Banmer on the Tofgle, Safety Well Marked "RUST" with arrow pointing
down. MINT BORE, GRIPS, STRAW and NEAR MINT FINISH..RARE, RARE. ., .STEAL..$500,00

BORCHARDT, LCEHE, #807. THIS WAS MY PERSONAL WEAPON FOR OVFR 5 YEARS. BASIC
COLLECTION PIECE POR ALL LUCER CCLLLECTCRS.. THIS BORCHARCT IS ONE OF THE FINEST
AVAILABLE AT ANY PRICE. BUG PROCTED, NTAR MINT FINISH, MINTY GRIPS, WITH STOCK
AND CHECK PIECE. (NOY LEGEL). THE BORCHARDCT IS THE FATIZR GF ALL LUGERS..$1,200.

LUGER;, 30, 11 7/8, #84, DM, SQ GRIP SAFETY 1920 CARBTNE, Without a doubt the
BEST CAREINE (1920) T have seon. MINI EOAE, SUBPERB FORESTOCK, EXC GRIPS, 98%
ORIG FINISH., This weapon was used as a Hunting Weapon, not a military. There

are fetrer 1920's theh 02's, Besic Collection LUGER. This piece is FROM MY

prized Carbine Collection (a DUFLICATE). I prize the Carbines over all LUGERS.

This is a reasonal Priced Carbinesses -c.n..onnoc-o-oa-oon‘-----"o.o..oncnsi,BSO
(#178670. 1900 PORTUGUBES COMMERCIAL.
ank Chamber, Tappered Slim Barrel.

Recessed breech Block, Sq Grip Safety..INT BORE, MINTY STRAW,
WERE MADE FOR THE PORTUGESE GOVERNMENT ¢ ¢ 0 + » + 4 $550.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30...THE ULTRA RARE BASIC,
This is one of the Hardest 1900's to fine. Bl

Dish Toggles,
99% BLUE,  ONLY 2000 ?

ok 7..400 H\GES PLUS.-.-.$]5100n-oo-.-.ooo.
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LUGER, KRTEGHOFF, 4", Omm, #106. ULTRA RARE 1945 Krieghoff Comercial. Hlag™

chamber, Krieghoff Topgle, Krieghoff Blue, EXC Orig Finish, ALL ITCHED SERs,
HK Proofed, Called Post War HK. A MIST in the Krieghoff Collection..,.EXC Bopg,

Grosaly UM‘T Pl'iCOd....--........--.u....-..-.-----o--v-"-"----------m.(

LUGER, DWM/Krieghoff, 4", 5175i, The RARE Chamber Dated 1921 KRIEGHOFF. Shown 4
Datig. Back Strap Marked Heinrich Krieghoff as shown in Datig. Seldam seen
Variation. Good Condition, LLL NATCHED, Normally Priced at OVER 400.00 ,.Give

‘“y mce.l'.'.""..l..l.Qll'-..ll.lllll..i...."lll..ll...lll'..'.'..llsles.

LUGER, Krieghoff, 9mm, 4",,#3727. A Extremely hard to find S CODE KRIEGHQFF.
I have very few of the S Codes go by me in the year. Chamber Marked with 3,
HK Krieghoff Toggle with Anchor. MINT Bore, grips. EXC Finish, latched Serials.
Collectim Qm-.-octcta--on--oc-ucunooou---oul--.oo-notooonoo--lt.ola!'l“jjol(

LUGER, Krieghoff, 9mm, 4", #8183a, 1920 KRIEGHOFF. The First /Assembled Krieghoff
A Iust Bor all HK Lovers. Near MINT FINISH, EXC Grips, Mint Strew, ALL MATCHED
including MAG. In addition to Krieghoff Proofs, the pioce has Simson Proofs.
Probably one of the Best Sloopers oh the List.. 8 STEAL.cecsssoseacossea$l85.00

LUGER, KRIEGHOFF, Smm, 4",.#2L09,.MINT BORE TURKYSH KRIEGHOFF. One of the RAREST
krieghoffs KNOWN except for the Sideframe, FPage 225 Jones, also a Letter from
Jones. EXC Orig finish, Wood Grips, Matched, 95% Finish. There wore less then
500 Produced and only 3 Known in the Statos....\ RARE BELSTeessseessesss$500,00

LUGER, KRIEGHOFF, 4", 9mm, #1424,.POST WAR KRIBGHOFF. Here is one of the RARER
Weapons that you will see on ANY LISTING. THE ONLY LUGER to have Four (4)
Manufactures Proofs..SIMSON, M\USER, DWM, KRIEGHOFF. This plece has a SEAR SAFETY,
EXC FINISH, EXC GRIPS, IQINT BORE, M\TCHING MAG.. a HAENEL SCEMISSER M\G..

A BOST POR ANY COXBETTON, o50msnns b o s ioinis disinisinnd gins s dpsobesdn st asfMLY. 5300, 00

LUGER, KRIEGHOFF, 9mnm, 4"...#3744KU. THE ONLY KNOWN CH\MBER DATED 41 s/L2,
Toggle Marked S/42..KRIEGHOFF Proofed. The KU'S were ASSIGNED TO THE GERMAN

- PARATROBPER, .Remember the Paratroopers werc under the Airforce. ALL MATCHED

‘dth a F‘xo 1?&‘- VG OMG Finishull-ooermL....o.uo'..-o-o.ol-u.o..-tll.|$225.00

LUGER, KRIDGHGFF, 4, 9mm, 1437KU.. CHAMBER DATED 41, Toggle l‘arked BYF.
The German PAR.TROOPERS LUGER.. KRIEGHOFF PROOFED.. ALL HATCHED, FXO0 MAG, EXC
GRIPS, EXC FINISH.. REALLY SHARP WEAPON, BASIC WEAPON., Doesn't it Mado sense

to BUY this Rare “eapon at this low Prioe whon Plain BYF's Sell at $200,00..
This is a SI'E'\L..........................................................$220.00

LUGER, MAUSER, 4", 9mm, #1911, One of tho RAREST MAUSERS. The 1934 MAUSER COMMERC.
To REPEAT..The MAUSER CQMMERCIAL,,KENYON 260. ONLY 1500 MADE. NEAR VINT BLUE with

99ﬂ FINISH. VINT MAG, GRIPS, SHARP BORE..ULTRA RARE, E_1Nk Chamber. The One in
the Book is Mine..This is EXC PLUS COLLBCTION QUAL,.HARD TO BEAT.. Have ONLY seen
One other for sale....ULTRA RARE.......csseeessesess«UNDER PRICED...,....$400.00

LUGER, MAUSER BAFNER, 9mm, 4",. THE TURKISH 1937 BANNER. Oberndorf Proofed,
Serial 6829V, 1TNT BORE, Grips, 98-99% Orig Blue, ATES EXTRACTOR, TURKISH
Writing on Reciever.. This Has to bo a $1000.00 Luger. Large Banner on the
Toggle, 1937 en Chamber...This has been buried in a Collection for years.

Vla are not asking $1000.00......only....................-.............3500.00

LUGER, Mauser, 9mm, 4", L59Lo. HUNGARLAN BANNER CQMERCIAL. ITINT Bore, Banner

on the Toggle, Chamber is Blank, Mint Straw and grips, Crossed Rifles and a
another symble in a Circle on tho Reciever.. Only seen 4 in 10 Years, Exc

Finish, MatchedssseceaaseoGrossly undorpricedesssesescsssccsescssocncsesee$350.00 '

NEED PARTS?7772 FOR MAUSER, WALTHERS AND LUGERS.. WRITE HAROLD BRUFFETT, i CKURCH ST
Croswell ldch U48422...... (yes he Has moved.)

DON'T -Forget your NEW Luger Book. . Lugers at Random"....$15.00....35. Extra for Postage
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TS16  LOGER SWATL DRUM..32 round Mag Made for the Artillery Luger but can be used

R21
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Barral, Long FRAME, Sq Grip Safety. EXC Walnut Grips, 95-98% BLUE, EXC STRAW,

7560

S

T862

‘Exc Grips, VG PLUS Finigheees.A Basic at aChﬂJ Price...-...-............$130-00

m’rcm.--.-c-u---.u-.-...o-o-.---led.tO ﬁnd bOtbero----‘c-.-q--.‘.....i‘..’.$185.w

N P .
Immo MI Ll'", M’ '851&73 One fthe RMEB H!APGI :
L . r S. THE DEATE-HEAD LUGER, QNLY
a fow KNOWN, This Pine prize was 1isted on GILEERS ' 0
; \T 3600.00, MAT
sorials, Very Good Finish for the o
to a suicide Batt

: Death Hoad, ( NOTE XENYON ), THESE were Issued
and then isste to the 55 in i1, A Extremely Rare LUGER..$325.00

LUGER, DM, 22,/9mm, #:202, THE DREADED SS LUGER, Chamber DATED 1921, MARKED SD ii,
SD Momns, , SICHERREITSDIENST. This is

: the Administration 85 LUGER., Crip Straps
m'ku;d li!) D}\‘I.EJ » This 9mm has a 22 Conversion,.Marked “WaA66, Erma Erfurt

IIA SrmL.-c.oo..------;.-oo----.av.-.m me...".'”w.-w

LUGER, DWM, Qmm, 4",,#5472, THE DREADED SS LUGER, CHAMBER DATED 1 1. MARKED SD 1,
SCHUTZSTAFFEL CENTRAL OFFICE.. SD 1,.was PERSONEL..

C ORIG FINLSH, EXC Grips &
Stn“. wrp &N'lh mc Cmectim unm....lll.'....:ll.l'.l.'lll'll....nw.m’

LUGER, DWM, 9mm, 4", #9234, THIRD ISSUE , Chamber Dated 1911, One of the Hardest
Weapons to find in Good conditioh, This is a Basic LUGER, a Moust for all
cd—loCtims. }m FmSH md G!'ips, Exc Str.w. M‘L HATCI'ED...STFAL...--.S&S'OO

_ with any LUGER.. EXC Condition.......hadd to find Now in this condition,..$75.00

LUGER, Omm, 4", $6467..If your Looking for a First Class Shooter, Exc Grips and
mm..hom‘s ymr cmnce..}‘ech mc.'::.....'."".l.'.'..".‘.-;.."'-..'.‘.sm.oo

LUGER, DWM, 4", #1444, Chamber Dated 1921, Matched Serials, EXC Bore, Refinished,
EXC Gl'ips-..l Great STARTING L\%er' or shootor'..GiVelwly......3-.......-.-.$80.00

LUGER, S/U2.Mausor, 9mm, 4, $1525n. Thé Soldom'Seen Chamber Date 1936 Sfiz...”" |
The First Dated S/42 Coded Mauser. ALL MATCHED INCLUDING the JAG, Strawed Parts,

LOGER, Qum, Mauser, 4", #i930d. One of the Hardéer to find S/W2's. G DATED S/L2.
Chamber Dated with a G meaning 1935. This is a Top Callection Lugor and a Basic.
TOP QUALITY with a MINT BORE, STRAW, GRIPS, EXC PLUS OR FINISH..98%.

LUGER, DWM, 9mm, 4", #159. RARE 1918 Chanber Dated NAZI NAVY. Grip Streps Have
0 Series Showing its a NAZI NAVi. NAZI EAGLE over O on the Reciever and Barrel.

Exc Bore, Grips and Straw. Barrel Marked.with TEST PROOF J,,RARE WEAPON with a
S‘lﬂl Price T‘g.-l..au‘ta..o..n’nloll:ansuloootouucol-t-lll!ion-o.uc.nc.qo-$150.w

LUGER MAUSER/JAPANESE, Qmm, 4V, 5967i.. ALL ORIG 42/194Q JAPANESE. Chamber dafled
1940 under the Japanese Imperial Flower. Jap Characters on the Barrel. Mauser Coded
42 on the Toggle. SEE JOMES ..PAGE 208. EXTREMELY RARE LUGER..

TR Y a FEV SEEN, This |
is One Luger I will festure in my Next Articla. ALL Mt ‘T'_cm"_‘u@cmDTG. NEAR MINT |
ORIG FINISH, MINT GRIPS..a BEST BUY....s.0o. RARE LUGER. .. sONLY .44 i et 40 $600,00

; oY ek y
LUGER, DWM, 30, 4 3/t..CLASSIC 1906 PORTUGUESE ARMY LUGER. EEST 1/2 I have Seen,
Chamber Marked with CROWN .over 11/2..Meaning lianual the Secand, Slim Tappered

A BASIC and MUST..eeenesed Che&p for the Condition.ieiessss ..--....-..-....$2U0.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4",,The Pride of the JAUSER WORKS. Chamber Dated 1942 BANNER. {

Large Bamner on the Toggle, Nazi Proofed, Sear Safety, MINT BORE, NATCHING MAG.
Near MINT TO MINT, ALL MATCHED, MINT GRIPS«usasseascssesccisncssnasnsssesses$239.00

LUGER, MAUSER, Omm, 4", ANOTHER GEM, MAUSER PANIER, CHAMEER DATED 1941,. SEAR
SAFETY, MAZI MIL AND CQ¥ERCIAL PROCFED, 99% ORLG BLUE, MINT, MONT, Large Banner
on ﬂw T%@.e'-uo-. BEAUITFUL P.[ECE ﬂor the CQllGCtion.‘..--..-...--..u.-$235.00

LUGER, MAUSER, Gmm, h."..ULTRA RARE MAUSER BANMER . Contract Piece, Chamber Dated

1939. Oberndorf Proofed, Nazi Proofed, Simson Proafed, MATCHING IAG, MINT GRIPS,
MINT BORE, MINTY FINISH, MATCHED.SEAR SAFETYeee oo STEALccsanosss

sy a 235,00
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LUGER, DA, 9mm, L, 20337. ULTR\_RARE 1900 BULG/RIAN, Nazi Rwoﬂc%iiﬂmig
without & question one of the Rerest of all Lugers. The FUubTBUIBAh Chest
appears on the Chamber. Sq Grip Safety, EXC Bore, Recessed breech HLOCK,
GROSSLY UNDER PRICED,...$1,20

Dished Toggles, VG Finish. ALL MATCHED SERAILS...

LUGER, DWM, 4 3/b, 30.. A GEN. OF ALL THE JEWELS IN THE meofszmm gﬁ
1900 EAGLE and 1900 SWISS are the Prizes, THIS IS THE 1 EA .A Pﬂ.'NTm
FINISH EAGLE. 99% RICH BLUE, DEEP EAGLE ON THE CHAMBER, CLASSIC T RREL,

RECESSED BREECH BLOCK, DISHED TCGGLES; 5Q GRIP SAFETY, WIDE TRIGGER Gﬂméfog &
Sq Sefety..NARROW TRIGGER, MINTY GRIPS, EXC s‘I‘Rr'»ISUBPERBSI‘FAL. 500,

LUGER, DWM, 30, 4 3/, 8875,.GOVERNMENT EXPERTMENTAL TEST 1900 AJER 3612. rgz
weapon along with the 02 wore written up in the Luger Journal, Flug in rear ndp
strap is were the Experimental Stock whnt. 2nd Issue Safety, Narrow Trigger &

Sq Safety. DEEP Eagle on the Chamber.. VG Finish, MATCHED. s dRARE + o0 o« o s o« $275.0C

LUGER, 30, DWM, & 3/, #25203. Rare 1906 CGMMERCIAL,. Only §000 Made, Basic
Weapon. Blank Chamber, Slim Classic Barrel, Sq Grip safety..EXC Bore (rere), VG
Finish and a EARLY Variation, EXC STRAW..GESICHERT MARKED SAFETY. ( the first
500 Made were so mrked..WLTCTED.......-.ExC BUYeeoscaonsscennsecs nc..--¢¢$2?5'm

LUGER, DW, 4+ 3/4, 30, #28119,. ANOTHER GEM, 1906 AMERICAN EAGLE with IDEAL
Grips. The Grips were made in Taledo Ohio in 1902 for Goverrment Test Purpose.
This Classic Eagle has a EXC Bore, EXC Finish, Matched serials, Classic Tappered

\ mrrel' & Grip &fetyl a mp mGI‘E on the c}mwr'..chCE..lIl‘l’..‘...' jw.m

LUGER, DWM, U4 3/b, 30, $#66888, ANOTEER Classic from Gilberts Calloction. 1906
American Eagle with MINT Ideal Grips. This Gem has 99% FINISH, EXC Straw,

4 .Mp &gle on thG Ch&mber..& Re&l Je"el..onciiOlcgrEm.0......'-..0!-.0.‘375.m

LUGER, DWM, & 3/b, 30, #6461, THE BEST 1906 Amorican EAGLE a person can OWN.
ALL MATCHED....MINT IN AND OUT..DEEP EAGLE on the Chamber, 'Classic Tappered
Barrel, Narrow Guard, Sq Grip Safety..RICH , RICH BLUE. .oSTEAL..vvesesso$465,00

LUGER, DWM, &4 3/4, 30, #34860..Another Jewel From Gilberts .Collection. 1906
AMERTCAN EAGLE, MINTY FINISH, STRAW and GRIPS, DEEP EAGLE, 997 Finish..(RICH ).
EXTRACTOR MARKED LOADED..MATCHED SERTALS..eeesCLASSIC LINESessssssasss$430.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #3141 .,THE BEAUITFUL,.CLASSIC 1900 SWISS Military.

Swiss Sunburst on the Chamber, Recessed Breech Block, Dished Toggles, Sq Grip
Safety, Classic Slim Tappered Barrel..Swiss M\G, DEEP ORIG BLUE, MINT IN AND

OUT . .NEW~-99%. .THE BEST..MINT BORE, STRAW, GRIPS..sse«es<HARD TO BEAT.....$425.00

LUER, DWM, 4 3/4, 30, #14328. THE RARE 1906 SWISS POLICE. The ONLY LUGER to have
a2 Shield on the Chamber..Classic Slim BAPPERED BARREL, SQ GRIP SAFETY.. BASIC

COLLECTION FIECE. EXC GRIPS, MINT BORE; DEEP SHIELD ON CHAMBER, EXC ORIG FINISH.
DONIT MISS THYS PAHIC:..GIVE AWY..seesassnvessosonosssucranpinsioronssssadIN0:00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30.¢...1906 SWISS POLICE.. a JEWEL..Deep Shield on the Chamber,
Sq Grip Safety, (lassic Barrel, MINT, MINT, with 99% FINISH, MINT GRIPS, STRAW,
BmE.'& Gl‘ip &fety \d.th c}.‘sscl'..l..l-l...!ll'.‘..Dl".‘..i...ll.l..Q$350lw

LUGER, DwM, 4 3/4, 30, #5142,.The HARDEST Swiss to Find NOW. The 1906 MILITARY.
NO LONGER aloud to be shipped into the States., SWISS MILITARY SUNBURST ON THE

. CHAMBER, ..SQ GRIP SAFETY, & 3/6 SLIM TAPPERED BARREL,.MINT IN AND OUT with 100%

BLUE. MINT BORE, GRIPS, MAG, FINISH..NONE BETTER.::cecs0ese0cnsscsscsssea$360,00

"' LUGER, DWM, b 3/, 30..CLASSIC ULTRA RARE...1906/20 SWISS. RAREST OF SWISS
.. Militarys. Seldam Seen. ALL VATCHED, SUNBURST On Chambor, Sq Grip, MINT IN AND OUT.

BP Proofed ( Bern Point )..Noto Kenyon Page 193. This is & Basic that is Really
Hard to Find.. I have only seen 4 in the LAST 5 Years....DON'T miss this Luger
as the Chances to find another one is next to impossibla.secessccccnss$310.00

'L-————_-m — e nd]
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Artillery's T have seen. It is next to impossible to find Mint Bores..THLS FIECE

Rkt 8

LUGER, BERN, 4 3/4, 30...THE FIRST LUGER TO EE MADE OUT OF GERMANY..12l SWISS EERN.
This Beauitful Lugor was dosigmod by tho Swiss and Produeod totally by tho Swiss,
Yade fram 1923-1927. Thore are slight Dosign Changes..BUT the Classic Foature are
the Grips, The ONLY Luger to have Bordered Grips..Richly Fimished. The 24 Bern
Has all the Classic Features of the 06..Slin Tappered Barrel, Sq Grip Safety,

Rich Swiss Finish.. MINT BORE, GRIPS, 99% BLUE, SWISS MAG, MINT STRAW..TOPS for
‘n Cdlectcrs...l.l..l.I.I.."Ill...'l'lt“.l.t..ll..l.leilltl..l..‘!l.$335lm

LUGER, BERN, 4 3/b, 30,..THE CLASSIC 1929 SWISS. The Second Luger Hodal to be MADE
gtéiof Germany..THE ONLY LOGER TO HAVE.10 MAJOR CHANGES IN DESIGN. Grips, Barrel,

ever, Safety's, Grip straps, Toggle etc,.all Changed....THIS IS A IUST FOR
ALL COLLECTORS..BASIO ‘&

RADVANCE. ,THES PIECE IS COMPLETELY MINT IN AND CUT..100%.
‘nd of cw’_e mm"'l"(\..mml"ll!Il‘.llll“cI".I..Il...'.lt'.....””.m

LUGER, BERN, 43/, 30, P259454,The Siirss 1929 COMMERCIAL: The Rarost of the 1929's
ag- NLY 1700 werq Madé and ha¥o the "P" PREFIX. Tho Finish of these are better

then the Military-They have all the Same features..BUT THE VALUE IS MUCH HIGHER..

you have ‘s ba‘pgain. This Camercial is MINT IN AND OUT, MATCHED. .ONLY..$375.00

LUGER, DM, 6", 9mm, #198a.. 1914 NAVY chamber dated 1917, Toggle marked DWM.
Most Wanted Luger. From the Leading Collactor.. NINIY BORE, EXC FINISH, . 96-98%
ORIG BLUE, DEEP MARINE PROCFS, 100/200 Meter Rear Sight, MINTY BGRE, NAVY MAG,
EXC STRAW & GRIPS. TOP COLLECTION QUAL IN A NAVY., MATCHED..eossesvsens.$375.00

LUGER, DWM, 6", 9mn, #373.(NOTE LOJ SERTAL). 2nd Issue 1906 NAVY . One of the
hardest Navy's to find. Classic 100/200 Metter Rear Sight and Classic 6" Barrel. .
Sq Grip Safety, VG Grips, Good Straw, VG Orig Finish, HATCHED..A STEAL.,....$240.00 |

LUGER, D«2Y, 8", Dmm, #8344.,1914 ARTTLLERY ckmmbc;r dated 1917.. One of the‘F:Lner

HAS ONE.. MINT BORE, STRAW, GRIPS, MATCHED..99% ORIG BLUE..FINE TUNED FRONT and
RAER SIGHTS..REALLY TOPS........From a Top Collection...sssssONLY s aussoee$250,00

i
LUGER, DWM, 8", 9mm, #3935.. A JEWEL among Artillery's..1917 Chamber Dated ARTILLERY. |
MINT GRIPS, EXC STRAW, SHARP BORE, MATCHED, FINE TUNED FRONT, AND REAR, 98%-...
Richly fimished and Collection Qual.. This weapon is Grossly under Priced..
As this qual is selling for WiR $275.00sseeseONLYeeervesennsessonsasssa$245.00

LUGER, DvM, 8", 9rm, f799..LgL§ERIJ\L CHAMBER DATED 1918 ARTILLERY . The 799th
Artillery lade. Fram a Top Collection. EXC Orig Finish with over 97% orig Blue.

q :
EXC PLUS GRIPS and STRAW, Sharp Bright Bore, Mech EXC and of Course MATCHED.
a EXC ADDITION to any CollectioN. eevesssssusscscsssvacssencaces ........$230.00

LUGER, DWM, 9rm, 4", #5548b, ONE OF THE MOST WANTED 3RD Issues..Chamber Dated
1910.. The First Dated LUGER. No Hold Open Variation, MINT STRAW and Grips,
and Near Mint to Mint Finish..RICH BLUE..TOP COLLECTION LUGER..es.sasse+$200,00

LUGER, DWM, 9rm, 4", #57522..1912 CGMMERCIAL.. A RARE VARIATION to a Basic
Callection. Here to for UNKOWN Variation. No Haldopen Variation, N Proofed.

Elank Chamber, Matched, EXC Bore, 95% Orig Blue, Strawed Parts, Walnut Grips..
A Sleeml‘ u‘ats HO!"th over $300¢m|‘.;n srmLooono nnnnnnnn .--.-----.....-.$200.00

LUGER, DWM, 4", 9mn, #69346. 1913 Military COMMERCIAL.. Comimercial and Military
Proofed, EXC Finish, Blank Chamber with EXC Grips and Straw. This is a Basic
Callection Piece...BUT WOO IS ME..SELDOM SEEN..enothor Sleepor at a LOW Price.,.
DON'T MISS THIS FINE LUGER.s+sONLYoevovacassoasnnsannons vesa o ek, 55200500

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #4592.. THIRD ISSE ERFURT CHAMBER DATED 1913 ERFURT MIL.
EYTREMELY HARD TO FIND DATE as few erfurts were Producted. The Erfurt was the
GERMAN CROWN ARSENAL LUGER. This. picce has a SE

A

|

\R S\FETY, EXC GRIPS.and STRAW. 95%
Fimish, MATCHED SERIALS,,+COLLECTIGN QUAL..sssssCHEAP ALSOueesenssansessss $145.00

A ———

&——*z—d



: S
’gm w LUGER, ERFURT, Orm, L', #4819., 1918/1900 !% MOLITARY, DOUBLE DATE negS
Impossible to find. Sear Safety, VG Finish, ched Sorials, This is a Bag,

60 2419
61 2647
62 2920
63 2319
RARE
64 2918
RARE
85 2275
66 2377
STEAL
67 1595
68 2344
69 2582
MINTY
70 2527

%

TR R A ST e TR
, .

‘,!o.mn for all COllOCtOPS. 90-95%.,,,,& S'I"E‘.L.umCH UC, WITCHED.......SI&

od 1918 DWM MILI
LUGER, DWM, 9mm, 4", $#6352¢c, MINTY FINISH (ORIG) Chamber dat

Top Callection Qual DW MIL TTARY. ALL MATCEED incl MiG, MINT FINISH and BOR
MINT GRIPS, 99%.. One of the Swestest 1918's you will FIND. Basic Luger.$180

LUGER, DWM, 30, 4", $#1058s..BASIC OF ALL BASIC'S 1920 CQMMERCIAL. One of the
best and priced at 1967 prices//,100% ORIG BLUE; MINT STRAW and GRIPS, Sharp
bright Bore, M\TCHED of Course. This is a weapon that should head your list ¢
B‘Sic MMSCOC'."DI Gm'l."lll'.l.ll'llldl'l..lll..ll.l.ualIl.‘lllislwgo

LUGER, 9mm, 4", SIMSON,..,ULTRA RARE 1916 Chamber Dated SIMSON.. Simsan is one
of the Basic 7 Manufactures and this date is next to never seen. Simson
Marked Toggle. ALL MATCHED INCLUDIBG MAG. SEAR SAFETY, F TO GOOD CONDITION,

a erAL F(H YCU COLLECI'ORS...........u.....-..-.......'...........-.....$110.

LUGER, MAUSER, 9mm, 4".,4881u. The.Celebrated 1933 MAUSER SNEAK LUGER. One of i
next to impossible Lugers to find and a BASIC, BLank Chamber, and Toggle.

Rare H Proofed on the Reciever. Sear Safety, ALL MATCHED INCLUDING MAG, 99%
BLUE, EXC Grips. Sharp Crisp Bore. This is the OBERNDORF LUGER,..Possibly rarer
then K date. Have seon these Sell for $900.00....STEAL.seonsseeessoseso$180.00

LUGER, MAUSER, 9wmm, 4", #268. The Earliost of ALL K DATEB, The 268th MAUSER
coded weapons. Chanber Dated with K (193%4), Toggle marked S/42. This pietured
in Kenyon (exact Weapon), EXC Bore Minty Strawed Parts, ALL MATCHED including
MAG, EXC Grips, VG PLUS FINISH..ALL SCRIPTIC S's on the Piece. BASIC LUGER

In any Cullection..n....-u.xenyon 263 .-.n-u.SI'E'AL..................$265-00

LUGER, MAUSER, 4", 9m, #1350n..,BASIC GEM. 3/42 Chamber dated 1937. MINT BORE.
near mint to mint Finish, MINT Grips, MECH Porfect, Matched serials. 99%¢ Rlue.
Second year to be marked on the Chamber of Mauser- (1936 First). Ideal Collection

'Ilugerio!.l..!cot.ocnouoacn.llcotl.o.l-cl.l..olcll'0.-0-'Oian...'Ccll..!ll.$175loo

LUGER, Mauser, 4", 9mm, #3932..CHAMBER DATED 1938, T o Mariked S/42 Military.
Basic Military..a STEAL, EXC Bore, EXC Walmut Grips, MECH EXC, MATCHED serials,
with 95% Finish..Honest Basic Luger at & LOW Salo Price.sssesssseccesss$130,00

LUGER, MAUSER, 9rm, 4", $#9823.. GIVEAWAY..SPECIAL of the List. Chamber Dated 1940,
Toggle Marked 42..(mauser Codc). ALL MATCHED, Origindl Finish, Good walnut grips.
Sﬂwrm Cll!s th&ts Hltchad-..-...........-.-"...-m-.....-..-......$85,00

LOGER, MAUSER, 4", 9mm, #2141, THE SS BLACK WIDOW. CHAMBER DATED 42, Toggle
marked BYF ( mauser ). ALL MATCHED with BLACK WIDOW MAG (FX0). Black Girps and
Mag. COLLECTION QUAL..MATCHED.,.Sharp Bore, Exc Finishesedewel.oeeieeso$165.00

LUGER, MAUSER, 4", 9", #2327c..MINT FINISH $100. Chamber Dated 41 BYF GESTAPO
A Really Fine TOP Collection Qual Gostapo LUGER..MINT Walnut Grips, ALL MATCHED
Ind\m }hg (fxo)l.HCH' HCH m‘m..."l...l.llll.ll..‘..'ll...llll'..l*zw.oo

LOGER, MAUSER, 9mm, 4", #3769r.. GESTAPO Chamber Dated 41, Toggle Marked BYF.
Callection Qual with all Matched Sorials, EXC Fimish and Bore, 99% Elue, Walnut
grips.‘.l.ll.llllll.l.lDGIm‘mYdihll.DIII...IIl.-l'llll...l'll"..!l.lll$165’w

“FRQOM THE COLLECTION OF ANOTHER COLLECTOR. I All HANDLING FOR HIM..TREY ARE NOT IN MY
PROCESSION. .BUT THEY ARE OF TOP COLLECTION QUAL......

BORCHARDT CREEK PIECE...(IMPOSSIBLE TO FIND) $40.00. BORCHRRDT STOCK WITH CHEEK PIECE..$150.00
ORIGINAL ARTILLERY STOCK..EXC...$65,00, +.MAUSER HOLSTER STOCKS....$40,00....NAVY HOLSTER..
++$40,00, .. .NAVY STOCK WITH DISC,....$150.00,,.NAVY HOLSTER with STOCK. .+ .$125.00...

ORIGINAL 1920 CARBINE STOCK...EXC.....$150.00...CARBINE (1902) HOLSTER CASEsesese.Original

and VERY RARE....$125.00..1900 Eagle Holster..$30900. RUSSIAN HOLSTER (1906)....$30.00.

A ULTRA RARE 1900 TEST HOLSTER as Pictured in KENYON and REESE .......ULTRA RARE. .. .$200.00

o

-



WALTHER, p-38, VAUSER, 9., 6ok, VIT Bm?:rrmrxa . WJ@{ED..]'ECH gxc,,.$75.00

jo08 ¥ -ecmmw.mzwododuﬂ

pritish Proofods Recievéi"mrliod Germany, =& walther Made
) At s 4

59091, T odo. . &f_@.ﬁ.ff——j— e

W\LT}ER' P-)a' "‘I\LT!EH' 9‘ Ty 7 1’ r ADB. o .Giucauﬂy. . pp 98000 e "79'00

F- - 1 n GTriPSe
4 MECH EXC and Matchod, VG -EXC FIVISH, rown OTip
' . gxc Bope, YECH
gbjs. Mauser Mado P-38 codod FYF U 475,00
g WALTHER, P-38 Mauser, 9 £ 351'-'1n15h P’7 .
£XC, MATCHED, Brown GriPs: VG-EXC
jou1 11 NAUSER Mado coded BYF 13, MECH EXCo ”ggg“og
26 WU-LTHER P'38 “AUSER; 9mm| - ' JBLLIE...."..'...'..‘..'. M
o Balck Grips, EXC TO MINT FINISH, SUPERP BORE, 777
{\TCHED,
_18, Coded CYQ MECH EXC, !
2373 WALTHER, SPREEVERK, 9mm ”wSO:'SPRMRK PBJDJ,,, mps,.céuzmow QUAL. .$85-00
fYC FINISH with 99% BLUE, Sharp Bores park Br
proofed NightSi?,ht.
. 2sg ALTHER, P-38, 9 Weliwe fos0es. Bemmer G R e nrig VI
RARE Nexh EXC, Matchod, 99% BLUE. VERY RARE VARIATIOHee=e2®® .
[ . ' Ath Extrs Mag
| 2520 WALTHER. P-38, 9 WAUSER, $303829- B rmwwgn nglr;éf\mma?}.(.‘...........$85:00
BARGAIN  Instructions, Target, Mir T oApht, Mt Finishe JEHeee=2===
: : Maded, CODED AC M1, MINT BORE, EXC
g 2859 WALTHER, P-38, 9m WALTHER, 486670. \alther ey, ~.$90.00
7\ i R 05 MECH EXC, M\TCHED. . RARE VARTATION. o o STERL . se e oeieiees =t $90
jo . 2962 VALTHER, P-38, 9rm, W\LTHER MADE, #7649, Walthor CODED AC+5. EXCREMELY H;’fgngo
FIND, MECH EXC AND m'rc}mn...@n___:_xc,m_D_@T_...m—! QUILree s o o0 s STEALu oo a0 .
' x ORE, NEAR MINT
80 295 WALTHER, P-38, omm, V\LTHER, #012456, Walthor lade BANNER. MINT BORE,
ORIG FINISH, NAZI PROCFED 359, JMATCHED MECH EXC..RARE.....................$120:0_0
8 BRO/NING HI-POWER STOCK..EXC PLUS. .. (not owned by nc).....................$20.00
81 2877 SAVAGE, #20, U5... THE ULTRA RARE ARMY TEST 45 SAVAGE. .ONLY 200 MADE. One of the
RARE rarest of AUTOMATIC'S BAR NONE..EXC PLUS ORIG, MATCHED.«. hamber Marked Just
. us....'l.....'l‘.I..Q.ll'.'..l'.....Ill...ll..Q‘.......l.'..'.'l.I"‘.l;“...$8?5ﬂoo
g2 14037 DREYSE, 32 Cal, #215046. Rare huto.BHE 1907 Droyse..6.22 Long, 23,98 Ouc, 8 Rd
lade. EXC Bore and Fi.nish..--f"ECH E.XC..---.....------....-.--STEAL-.......$35-OO
83 1038 ORIGIES, 32 Cal, #4856, Hard to find AUTC. EXC BORE, MINT GRIPS, FEAR MINT ORIG
FINISH..EXC Collection Auto or Pocket AutOee eesssssMECH EXC, VATCHED. « » « « $40.00
& 306 ASIRA, 98m, #49202.. Tho FINEST FIRING AUTO . »9mm(LUGER) . .JIODEL 600
? 9. A hpeaded ' .. . .e ,MINTBORE,
Exugoon{&‘ F.IIRISH to NEAR MINT, MINT GRIPS. MECH EXC....GREAT HOUSE CR PROTECTION
. }nm!niiiiol.l'lI."...I'Q.l.I...l....OII....I.‘.....Il‘l..li.'MO-oo
85 1251 ASTR, 9m PLUS, #3392. NODEL L0O..CRLLED .
e I RS SR e o m T =
yrips, MAZI PROOFED, MEC 9 i N ’ ore
» P H EXC, MATCHED:.veesssesSTEALecasssaaossess$t5.00 4
1254 KRGENTINA 45, #8905.. THE BALLE - -
PAT's. A RARE 45 That selling fi%?gogme;e:;mwﬁzﬁfr }XEC;SE;\(?O}E;{?LT on COLTS ~
ri e ] . & N T
g B R s TRED R T TS COLLECTION QUAL..s §5 AU';‘O for EglR;: ‘225 00
87 3080 COLT, 9rm AUTO, #7308LW. THE £ .
— L = . FA -
ST e IN AND. OUT, MECH ngw,“%?cgfmmﬁp COLT cammugggé gg;%néh NEW AND IN THE
88  P-1 COLT, 38, AUTO, #4310, C i seenerenss..$90.00
. — ’ s T . COMPLETELY 1}
Out of a TOP- COLLECTION. of }’Ibl’l‘s..RJ}}{NETaig_ i}&’i OUT..1902 Mil/Sportsman Commercial.
89 P2 & .ll....-l'-l.l.-.l!c......$95.oo

—_—

’ ; | Ul s ﬂ S rtsmﬂn COMEI'C]. 1.. ] ltche(l' ]'{E(:H EXC UG
UL\ CNlecssssnsvosnscassnens I R N ] Srsstsssrenanne -
(\ql( F]nJ h SID\L . e . $65 00




’ e - — S A T AN I R— =
mntﬂ ¥ . n Pl wa

g0 Y arm, om, #D-10119.. m'smz;an LIATTT compllete with Helster, MATCHED,
~EXT, MM BORE, VG TC EXC....GREAT B .. 00 siesrososssansdessosssssnsosnensed
9 . DREYSE, 32, #166272..ALL MATCHED 1907 Dreyse, No Mag, EXC, MECH EICy 00000000821
92 ' f JTRRAST, 25, #2763....LL 1.TCHD, 1ECH EXC, VGus.STE L. escssnsssesonsovsacsedl
93 . )LTHER, 25, #12151,.VERY RARE NMCDEL 2, M\TCHED, MECH Exc.l EXC FINISH.ss000086.
W FRENCH MAC-C, 7.65L, MODEL 1935 Good, Natchods s eseesssoGIVEAHIYsuueeransanse $2!
95~ TRGMER, 7.65, $175317, VG PLUS..Rare 32 AUTO,.COLLECTICN QUAL...CEEAP. ... ..$25.

96 ' . JAGER, 7.65, #2990, EXC..VERY RARE AUTO. EXC, MATCHED, VECH EXC. ,CHEAP. . .+ o $40.!

N KQMER, 2 5 Cal, #3131, EXC CONDITION, }MECH EXC, COLLECT OUAL. . s00senasscssildol

i LLAMA 2 Short, $190026. BRAND SPANKING NEW AND IN THE Orig BOX with INSTRUCTI
The 380 LIAMA is NO LONGER BEING SHIPPED INTO THE STATES. This is the EXact DUP o

Vh.t I carry as a off mty Weapon.'-......ﬂ'i\ua AND m...¢......-...--$65-00
99 3082 ROTH STEYR, &mn, #48986,, MODEL 1907..Completey Mint Finish STEYR..Top Co].le;;ig:;

Qm..l‘ anoonlu.co-..u.u-looc-clllllolo.l.CI'.io'ootounl.llul.l..-lcnl

100 308) JAPANESE NEMBU, 8m, #86357.. Model 25, Codod 18.8, VG to EXC, EXC EORE, MATCHED,
Y '.'!ECH mCoOt-l'..thoq¢-m;c CG.LECTION m’..--olonnI..u..o..lb-a..lllclo.#‘5'm

101 3086 STEYR, 9m, #1818.,.. COLLECTION QUAL, EXC FINISH, 9um, lodel 1917, MATCHED...$:0.0(

102 3087 "RADQ!, 9mn, #46115..COLLECTICN QUAL POLISH AUTO. EXC, MMTCHED, VIS MODEL 35, LAST
: GM Mm-, M m' 5] S'\FEI'Y, BRM W\NDLES.“........--..-.-.--,,,,,,-m-w

103 3089 BRO/NING HI-POWER, 9rm, #86330. MODEL P-35. MINT PRE-WAR, MINT IN AFD OUT, One of
Fimst yw ‘dll FIND-QMR m....cmp........-..-.u.-....n-...-.....?.385.‘00

104 3091 DREYSE, 32, #237951, MODEL 1907..Top Callection Qual, EXC PLUS, MATCEED....$35.00

105 3092 CZECH, 9rm SHORT, #183998. CZ 24 380 Cal, Model 24, NICKI DESIGN, IMUSER LIC,
~ 77" VANT BORE, EXC PLUS FINISH, TATCHED, MECH EXC...TOPS...sesoSTEALscsseasss . $40.00

106 3094 HUNGARIAN, 9mm Short, #132410. MODEL 37, 380 Cal, MEAR MINT with MINT BORE,
_Top Collection Picco at a SMALL PRICE.....2 Really EIG BARGAIN: e sevancesesds5.00

107 3097 CZECK, 9mm short, #263u489. MODEL 28..380 Cal. Camplotely MINT in and OUT.
TOP Cﬁuactim Qu..l........-u...-.-.............o-.-..o...b.......-.-u.-@j.oo

108 4013 MAUSER, BH, 7.63, #403319. THE FAMCUS MAUSER BROGHMHANDLE, EXC BOPE, EXC GRIPS, EXC
FINISH' NEJ gle m. W\TCEED, }ECH EXC-............--.-n--..-.-.-..-3175.00

109 401k . MAUSER, BH, 7.63, #176088,. WAUSER BROQMHANDLE. MILITARY, MATCHED, MECH EXC,
= ]mn‘ﬂ".’m n’ AND a’r.l.l.l......l.....'..lII..I'...CIl.'.....l'l..l.‘zw.w

110 4015 MAUSER, BH, 7.63, $269128,.JAUSER MILITARY BRM;LNDIE, MATCHED, MECH EXC,
N vory Gm mg Fimshl.n Gm’r m‘.l....ll'l...ll'..‘...I.l...l..l......lslw'oo

111 4016 |MAUSER, BH, 9mm, #79011. MAUSER YILITARY BROCMHANDLE, 9mn (RARE), MATCRED MECH EXC.
EYC FLUS BORE, Red 9mm in the Grips, VG Over all.eeeseSTEALsvevevocieee...$175,00

112 4023 MAUSER, BH, 9mm, #117735..MAUSER BOLO Palice Broomhandle, VG, MECH EXC, MATCHED.
. 0 dn the CRIPBusssnssniiaras s ous IAIRL s 4o 05 s hss i3 Do s s s Wil o lins 0165400

NEXT LISTING.IATE SEPTEMBER J




OR_NON FEIERL LICENSE HOLDERS YOU MUST COMPLY \ITH '

. o0 VISH TO ORIFR, CALL TO RESRRVE Tme PIECE, HAVE THE DEALER CF YOUR
*  FES FOR E.CH v por FmSTL*EOO'KE;P(g; YOU WVE RESERVED, THE DE\LER VILL CHiRGE YOU * FLT
00K WORK. T PREFERR YOU ST o ! IE'LER..
PR "% PON 13 o1 oy SELECT YOUR OWN DE'LER

.
= MY SHIPFING TO THE DE\LER FROM 'M(H YOU WILL RECTTVR
Z.FOJS OVER $200,00 TN Vv LUR : (

ade L
WILL Rive VILL BE SHIPFED RE. COLLECT FRTTO D% L3R 1M
3. L RULES 0 s g )+ REITMER 0 TRCLOS FosT L O RS TO T8
SIATE REQUITSS \ P o ¥ -CH STITE TWVCLVED “ILL H.VE TO % FOLLOVED. IE If YoR !
NY IND M) DS Premer pory LLCEVSE THE DEALER WILL REQUIRE IT SEFCRE, SELPPING YOURE.POY,
THE "I PON PRepiTo o LRI 1T \LONG VITH YCUR FFL. TO RETURN THE WE'PON TP UFH.PPY, RETURN
b MAKE SURE TreaFi O THE DE'LER \ND PREP.ID TC I, THE 3 DY GU.RLMTES STILL HOLDS.
UMESS T e ¢ P DELERS FULL N'ME .TD .DDRESS ..ND COPY CF HIS LIC. I C:N'T SUTP
' T ".VE & COPY OF HIS FFL. HELOV IS EX\IPLE OF HOY CHECK TS ¥.IG OUT.
200,00 wm' poN
5-88 DE'LERS CH'RGE (YOU P'Y THE DEALER)

%Jﬂ_ﬁ SFIPPING CH'RGE..TF YOU H\VE UPS SERVICE ADD $2.00 MCRE FCR PREP.ID SERVICE,

YOU )UST SIGN THE PRLO7 OTATEIENT

I, THE UNDERSIGNED, DO CERTIFY THAT I ‘M 21 YEiRS OR MORE OF \GE, THAT I H\VE NEVER EEEM
CONVICTED OF ., CRIIE

PUNISH'BLE BY I)PRISONMENT FOR TER!' EXCEEDING ONE YEAR: THAT I.M WOT
\ FUGITIVE FROI JUSTICE; THAT I A\M NOT A VENT L INCOIETENT, .. DRUG .\DDICT OR i\ .DJUDGE DRUNK
\ND THAT I Al NOT PRO:ITBITED FROM LEGALLY ACQUIRING ' FIRE\R! BY STATE GR LOCAL L.“IS.

SIGN
PRINT NAIE
ADDRESS

D\TE \GE LIST MO
UNIT PRICE.----..--.... TOTJ\.L

ITEM STOCK YO OU.WIITY DISSCRIPTION

: SELECT /.LTGRN.TES IT POSSIBLE
: LUGER GOODIES

1. LUGER If'NG.L.

-n Txact Reproduction of the English Language Instruction Book Issued Ry
the lin.rm.f. 52 Pages PLUS FOldO‘“tSuo.oc-'.oncn-oo--o-oo-‘-o-o-uo-----0$1.10
2. LUGER ILGS TXO EXTRUDED STERL (the Best)..$13.00..HEN.L STAINLESS $20.00, ,HA\ENAL
: EXTRUDED STEEL, BLUE...$17.00.,313C INSERT M\GS...! ey, WOMD ROTTQA!
- 11GS (early TYPE)..$1,00, H\RLY M\USER “LUIf ROTTQH 1408, ... .$12. 50
NV ERY. (GRRI{ ) 19.GS...$8,50....0RIG 22 ERM' }.GS for Conversion Units.
very Rare......$15.00 each.
3. LUGER TIE CLASPS;..lUST FOR \LL \UTOM\TIC COLLECTORS. EX.CT SC\LE OF LUGER either ..rt
. model or Standard uw Hodelnouu--.-.o-ou-cu-ooo---oon---loo-c.$2.50
4, LUGER WMLNUT GRIPS....NEW WALNUT CHECKERED, EX\CT COPIES OF ORIG, WILL FIT ALL LUGE
Except sq grip mOdels.................-.........-.-...-..4}7.00

5. STRIPFING \MD LO.DING
PR e EX\CT COPIES $1.50....0RIGINAL $5.00
6. LUGER B\.RHELS Julily u", ‘L'E‘t" MIVI‘ BORE........u-----...-.u.-.--...-...--...*10.50 ;
ONE ARTILLERY B\RREL WITH SIGHT AND RECIEVER...seessscassssso$3100.00

Lv, ORIGINAL,.EXC..$12.50, .MINT ., RTILLERY. .$50.00 Original.,
Swiss Holsters for 4 3/4,,0RIG..$12.50;..
1046 LUGER HOLSTERS. With Extra Mag Pouch, Heavy Leather.,INT,.$2.50

VG. e l*j 050
[ 9 L\CQUER STICKS;..For whitting in proofs marks on the LUGER and Other weapons....$1.25

ADD POST'.GE TC THT \BOVE ITRMS

7 HOLSTERS....

8. Hm‘m‘ll.




ITIM &Toow

RALPH E. SHATTUCK
6661 CASTLE DRIVE
SIRMINGHAM, MICHIGAN 48010

VIA AIR MAIL

P i S A — ;:



